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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following instructions carefully before 
first use and keep this user manual for future reference. Pay particular attention to the 
safety instructions. If you have any questions or comments about the device, please contact 
the customer line. 

✉  www.alza.co.uk/kontakt 

✆  +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

Installation 
 

 

First, match the six steel ball bearings on the female quick release head of the steering 
wheel with the six grooves on the quick release male head of the base. 

Then press the quick release to the direction of the wheel. The quick release will 
automatically return to the position and lock up. If not, you can try to rotate the wheel 
slightly or remove it and try again. 

If you need to remove the steering wheel, press the black part with both hands, and pull out 
the wheel at the same time. 

  

http://www.alza.cz/
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Steering Wheel Configuration 
 

You can set up the GS V2P Steering Wheel quickly and easily in the MOZA Pit House 
software. 

 Clutch paddle mode: Three working modes are synthetic axis, independent axis, or 
independent buttons. 

 Clutch coupling point: Adjust the dual clutch coupling point in synthetic shift 
mode, the default is 50%, and the setting range is between 5~95%. 

 Joystick mode: Can be set as push buttons or cross keys. 
 RPM indicator switch modes: Choice of three modes – RPM, off and constant. 
 Indicator display mode: It is divided into Mode 1 and Mode 2, and a detailed 

explanation will pop up when the mouse is hovered above the option. 
 RPM indicator setting: According to the timing relationship between the speed and 

the shift indicator light, it is divided into Advanced type, Standard type, Limit type, 
and Custom mode. 

 Brightness adjustment: Adjust the brightness of the shift indicator. 
 Customize button colours: Customize button colours through specific button 

combinations. For detailed instructions, please refer to the button combination guide 
provided. 

 Button combinations: Click on the button combination tab in the upper right 
corner of the steering wheel page to show a list of button input numbers and 
programming input combinations. 

 Indicator colour adjustment: Drag the colour block you like to the indicator to 
change the colour. 

 Shifter paddle calibration: When sensing abnormalities in the shifter paddle, click 
here to calibrate. 

Enter the debugging mode by pressing combo buttons, you can set the colour of the 
illuminated button, the specific operation is as follows. Press and hold the thumb knobs (BB 
and ERS) on the left and right at the same time, until the gear shift indicator flashes, and 
then enter the button setting mode. Each time you press the button, you can change colour, 
and there are nine colours in total. 

Press and hold the right dual-clutch paddle with your right hand, and at the same time move 
the left universal joystick left and right, you can quickly switch the screen UI interface. 
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Button Combination Functions 
 

Utilize button combinations to adjust maximum steering angle, switch joystick modes, 
configure dashboard UI interfaces, set base parameters, and more. Detailed instructions can 
be found on the Steering Wheel Settings page of the MOZA Pit House app. 

 

 

Abbreviation Table 
 

FL Automatic flashing light WIP Wiper 

BOX Box stop R Reverse gear 

S1 Custom button 1 N Neutral 

S2 Custom button 2 E-brake Engine brake adjustment 

PL Activate / deactivate speed limit in pit TURBO Turbo pressure regulation 

TR Team radio TC Traction control adjustment 

BB Brake bias adjustment ABS Anti-lock control adjustment 

ERS Energy recovery regulation DIFF Differential adjustment 

P Park gear   
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Parameters 
 

Grip material Alcantara from Italy 

Frame material Forged carbon fibre 

Panel material Forged carbon fibre 

Paddle material 3mm thick forged carbon fibre 

Size 12 inches (300mm) 

Magnetic paddle 2 

Double clutch paddles 2 

Mechanical keys 10 (can be illuminated, 9 colours) 

Front knobs 5 

Thumb knobs 2 

Universal joystick 2 

Highlighted LED RGB light beads 10× 

LED colour 7 colours for customization 

Intelligent telemetry Yes 

Lighting adjustment Yes 

Quick release Yes (D1) 

Power supply method Wireless 

Signal transmission method Wireless 

Magnetic paddle sensor Contactless hall sensor 

Magnetic paddle mode Dual-clutch / single-clutch / switch 
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Warranty Conditions 
 

A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 years. If you need 
repair or other services during the warranty period, contact the product seller directly, you 
must provide the original proof of purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty conditions, for 
which the claimed claim may not be recognized: 

 Using the product for any purpose other than that for which the product is intended or 
failing to follow the instructions for maintenance, operation, and service of the product. 

 Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an unauthorized person 
or mechanically through the fault of the buyer (e.g., during transport, cleaning by 
inappropriate means, etc.). 

 Natural wear and aging of consumables or components during use (such as batteries, 
etc.). 

 Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other radiation or 
electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, mains overvoltage, electrostatic 
discharge voltage (including lightning), faulty supply or input voltage and inappropriate 
polarity of this voltage, chemical processes such as used power supplies, etc. 

 If anyone has made modifications, modifications, alterations to the design or adaptation 
to change or extend the functions of the product compared to the purchased design or 
use of non-original components. 
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EU Declaration of Conformity 
 

This equipment is in compliance with the essential requirements and other relevant 
provisions of EU directives. 

 

 

 

WEEE 
 

This product must not be disposed of as normal household waste in accordance with the EU 
Directive on Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, it 
shall be returned to the place of purchase or handed over to a public collection point for the 
recyclable waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help prevent 
potential negative consequences for the environment and human health, which could 
otherwise be caused by inappropriate waste handling of this product. Contact your local 
authority or the nearest collection point for further details. Improper disposal of this type of 
waste may result in fines in accordance with national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si prosím pečlivě 
přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k použití pro budoucí použití. Zvláštní 
pozornost věnujte bezpečnostním pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy nebo 
připomínky, obraťte se na naši zákaznickou linku. 

✉  www.alza.cz/kontakt 

✆  +420 225 340 111 

Dovozce Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

Instalace 
 

 

Nejprve srovnejte šest ocelových kuličkových ložisek na vnitřní rychloupínací hlavě volantu se 
šesti drážkami na vnější rychloupínací hlavě základny. 

Poté stiskněte rychloupínač ve směru volantu. Rychloupínač se automaticky vrátí do původní 
polohy a zajistí se. Pokud se tak nestane, můžete zkusit volantem mírně pootočit nebo jej 
vyjmout a zkusit to znovu. 

Pokud potřebujete volant vyjmout, stiskněte černou část oběma rukama a současně volant 
vytáhněte. 
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Konfigurace volantu 
 

Volant GS V2P můžete snadno a rychle nastavit v softwaru MOZA Pit House. 

 Režim řadících pádel: Tři pracovní režimy jsou syntetická osa, nezávislá osa nebo 
nezávislá tlačítka. 

 Bod záběru spojky: Nastavte bod záběru dvojité spojky v režimu syntetického 
řazení, výchozí hodnota je 50 % a rozsah nastavení je 5 až 95 %. 

 Režim joysticku: Lze nastavit jako tlačítka nebo křížové klávesy. 
 Režimy přepínání ukazatele otáček: Výběr ze tří režimů – otáčky, vypnuto a 

konstantní. 
 Režim zobrazení indikátoru: Po najetí myší nad danou možnost se zobrazí 

podrobné vysvětlení. 
 Nastavení ukazatele otáček: Podle časového vztahu mezi otáčkami a kontrolkou 

posunu se dělí na pokročilý typ, standardní typ, limitní typ a vlastní režim. 
 Nastavení jasu: Nastavení jasu indikátoru řazení. 
 Přizpůsobení barev tlačítek: Přizpůsobte si barvy tlačítek pomocí specifických 

kombinací tlačítek. Podrobné pokyny naleznete v dodaném průvodci kombinací 
tlačítek. 

 Kombinace tlačítek: Klepnutím na záložku Kombinace tlačítek v pravém horním 
rohu stránky s volantem se zobrazí seznam čísel vstupů tlačítek a kombinací 
programovacích vstupů. 

 Nastavení barvy indikátoru: Přetažením požadovaného barevného bloku na 
indikátor změníte jeho barvu. 

 Kalibrace pádel řazení: Při zjištění abnormalit v pádle řazení klikněte zde a 
proveďte kalibraci. 

Stisknutím kombinovaných tlačítek vstoupíte do režimu ladění, můžete nastavit barvu 
rozsvíceného tlačítka, konkrétní operace je následující. Stiskněte a podržte současně tlačítka 
(BB a ERS) na levé a pravé straně, dokud nezačne blikat indikátor řazení, a poté vstupte do 
režimu nastavení tlačítek. Při každém stisknutí tlačítka můžete změnit barvu, celkem je k 
dispozici devět barev. 

Stiskněte a podržte pravé dvouspojkové pádlo pravou rukou a současně pohybujte levým 
univerzálním joystickem doleva a doprava, můžete rychle přepínat rozhraní uživatelského 
rozhraní na obrazovce. 
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Funkce kombinace tlačítek 
 

Pomocí kombinací tlačítek můžete nastavit maximální úhel řízení, přepínat režimy joysticku, 
konfigurovat rozhraní uživatelského rozhraní palubní desky, nastavovat základní parametry a 
další funkce. Podrobné pokyny najdete na stránce Nastavení volantu v aplikaci MOZA Pit 
House. 

 

 

Tabulka zkratek 
 

FL Automatické blikání světla WIP Stěrače 

BOX Zastávka v boxu R Zpátečka 

S1 Vlastní tlačítko 1 N Neutrál 

S2 Vlastní tlačítko 2 E-brake Seřízení motorové brzdy 

PL Aktivace / deaktivace omezení rychlosti 
v boxové uličce 

TURBO Regulace tlaku turbodmychadla 

TR Týmové rádio TC Nastavení kontroly trakce 

BB Nastavení předpětí brzd ABS Nastavení antiblokovacího 
systému 

ERS Regulace využití energie DIFF Nastavení diferenciálu 

P Parkovací brzda   
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Parametry 
 

Materiál rukojeti Italská Alcantara 

Materiál rámu Kovaná uhlíková vlákna 

Materiál panelu Kovaná uhlíková vlákna 

Materiál pádel 3 mm silná kovaná uhlíková vlákna 

Velikost 12 palců (300 mm) 
Magnetická pádla 2 

Pádla dvojité spojky 2 

Mechanická tlačítka 10 (lze podsvítit, 9 barev) 

Přední knoflíky 5 

Palcové knoflíky 2 

Univerzální joystick 2 

Zvýrazněné světelné LED RGB 10× 

Barva LED 7 barev pro přizpůsobení 
Inteligentní telemetrie Ano 

Nastavení osvětlení Ano 

Rychlé uvolnění Ano (D1) 

Způsob napájení Bezdrátové připojení 
Způsob přenosu signálu Bezdrátové připojení 
Magnetický snímač pádla Bezkontaktní Hallův senzor 
Režim magnetického pádla Dvojspojka / jednospojka / přepínač 
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Záruční podmínky 
 

Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 roky. V případě 
potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se obraťte přímo na prodejce výrobku, je 
nutné předložit originální doklad o koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, se považují 
následující skutečnosti: 

 Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, nebo nedodržování 
pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

 Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby nebo mechanicky 
vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění nevhodnými prostředky apod.). 

 Přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí během používání 
(např. baterií atd.). 

 Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné záření nebo 
elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí předmětu, přepětí v síti, 
elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná 
polarita tohoto napětí, chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

 Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo adaptace za účelem 
změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti zakoupené konstrukci nebo použití 
neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
 

Toto zařízení je v souladu se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními 
směrnic EU. 

 

 

 

OEEZ 
 

Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu se směrnicí EU o 
odpadních elektrických a elektronických zařízeních (OEEZ - 2012/19/EU). Místo toho musí být 
vrácen na místo nákupu nebo předán na veřejné sběrné místo recyklovatelného odpadu. 
Tím, že zajistíte správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete předejít možným negativním 
důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být způsobeny 
nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další informace získáte na místním 
úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. Nesprávná likvidace tohoto typu odpadu může mít 
za následek pokuty v souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 

Ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si pozorne prečítajte 
nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na použitie. Osobitnú pozornosť venujte 
bezpečnostným pokynom. Ak máte akékoľvek otázky alebo pripomienky k prístroju, obráťte 
sa na našu zákaznícku linku. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.alza.cz 

 

Inštalácia 
 

 

Najprv zarovnajte šesť oceľových guľôčkových ložísk na vnútornej rýchloupínacej hlave 
volantu so šiestimi drážkami na vonkajšej rýchloupínacej základni. 

Potom stlačte ovládač v smere volantu. Rýchloupínač sa automaticky vráti do pôvodnej 
polohy a zablokuje sa. Ak sa tak nestane, môžete skúsiť mierne pootočiť volantom alebo ho 
vybrať a skúsiť to znova. 

Ak chcete vybrať volant, stlačte čiernu časť oboma rukami a súčasne vytiahnite volant. 
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Konfigurácia volantu 
 

Volant GS V2P môžete rýchlo a jednoducho nastaviť v softvéri MOZA Pit House. 

 Režim radenia pádlami: tri pracovné režimy sú syntetická os, nezávislá os alebo 
nezávislé tlačidlá. 

 Bod záberu spojky: nastavenie bodu záberu dvojitej spojky v režime syntetického 
radenia, predvolená hodnota je 50 % a rozsah nastavenia je 5 až 95 %. 

 Režim joysticku: je možné nastaviť ako tlačidlá alebo krížové tlačidlá. 
 Režimy prepínania indikátora otáčok: možnosť výberu z troch režimov – otáčky, 

vypnuté a konštantné. 
 Režim zobrazenia ukazovateľa: po nabehnutí na možnosť sa zobrazí podrobné 

vysvetlenie. 
 Nastavenie ukazovateľa rýchlosti: podľa časového vzťahu medzi ukazovateľom 

rýchlosti a ukazovateľom posunu sa delí na pokročilý typ, štandardný typ, limitný typ 
a vlastný režim. 

 Nastavenie jasu: nastavenie jasu indikátora posunu. 
 Prispôsobenie farieb tlačidiel: Prispôsobte si farby tlačidiel pomocou špecifických 

kombinácií tlačidiel. Podrobné pokyny nájdete v dodanom sprievodcovi kombináciami 
tlačidiel. 

 Kombinácia tlačidiel: klepnutím na záložku Kombinácie tlačidiel v pravom hornom 
rohu stránky volantu zobrazíte zoznam čísel vstupných tlačidiel a kombinácií 
programovateľných vstupov. 

 Nastavenie farby indikátora: potiahnutím požadovaného farebného bloku na 
indikátor zmeníte jeho farbu. 

 Kalibrácia pádiel radenia: ak sa zistia abnormality v pádle radenia, kliknite sem a 
vykonajte kalibráciu. 

Stlačením kombinovaných tlačidiel vstúpite do režimu ladenia, môžete nastaviť farbu 
rozsvieteného tlačidla, konkrétne operácie sú nasledovné. Stlačte a podržte súčasne tlačidlá 
(BB a ERS) na ľavej a pravej strane, kým nezačne blikať indikátor posunu, potom vstúpte do 
režimu nastavenia tlačidiel. Pri každom stlačení tlačidla môžete zmeniť farbu, celkovo je k 
dispozícii deväť farieb. 

Stlačením a podržaním pravého dvojspojkového pádla pravou rukou a súčasným pohybom 
ľavého univerzálneho joysticku doľava a doprava môžete rýchlo prepínať používateľské 
rozhranie na obrazovke. 

  



 

19 

 

  



 

20 

Funkcia kombinácie tlačidiel 
 

Pomocou kombinácií tlačidiel môžete nastaviť maximálny uhol natočenia volantu, prepínať 
režimy joysticku, konfigurovať používateľské rozhranie prístrojovej dosky, nastaviť základné 
parametre a ďalšie funkcie. Podrobné pokyny nájdete na stránke Nastavenia volantu v 
aplikácii MOZA Pit House. 

 

 

Tabuľka skratiek 
 

FL Automatické blikajúce svetlo WIP Stierače 

BOX Zastávka v boxe R Reverzné 

S1 Vlastné tlačidlo 1 N Neutrálne 

S2 Vlastné tlačidlo 2 E–
brake 

Nastavenie motorovej brzdy 

SK Aktivácia/deaktivácia obmedzenia 
rýchlosti v boxovej uličke 

TURBO Regulácia tlaku turbodúchadla 

TR Tímové rádio TC Nastavenia kontroly trakcie 

BB Nastavenie predpätia brzdy ABS Nastavenie protiblokovacieho 
systému 

ERS Regulácia využívania energie DIFF Diferenciálne nastavenia 

P Parkovacia brzda   
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Parametre 
 

Materiál rukoväti Talianska Alcantara 

Materiál rámu Kované uhlíkové vlákna 

Materiál panelu Kované uhlíkové vlákna 

Materiál pádla 3 mm hrubé kované uhlíkové vlákno 

Veľkosť 12 palcov (300 mm) 

Magnetické pádla 2 

Pádla dvojitej spojky 2 

Mechanické tlačidlá 10 (podsvietenie, 9 farieb) 

Predné tlačidlá 5 

Palcové gombíky 2 

Univerzálny joystick 2 

Zvýraznené RGB LED diódy 10× 

Farba LED 7 farieb na prispôsobenie 

Inteligentná telemetria Áno 

Nastavenia osvetlenia Áno 

Rýchle uvoľnenie Áno (D1) 

Spôsob napájania Bezdrôtové pripojenie 

Spôsob prenosu signálu Bezdrôtové pripojenie 

Magnetický snímač lopatiek Bezkontaktný Hallov senzor 

Režim magnetického pádla Dvojitá spojka/jednoduchá spojka/prepínač 
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Záručné podmienky 
 

Na nový výrobok zakúpený na Alza.cz sa vzťahuje 2-ročná záruka. V prípade potreby opravy 
alebo iného servisu v záručnej dobe sa obráťte priamo na predajcu výrobku, je potrebné 
predložiť originálny doklad o kúpe s dátumom nákupu. 

Za porušenie záruky, pre ktoré nie je možné uznať reklamáciu, sa považuje: 

 Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený, alebo nedodržiavanie 
pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

 Poškodenie výrobku v dôsledku živelnej pohromy, neoprávnenej osoby alebo 
mechanického zavinenia kupujúceho (napr. počas prepravy, čistenia nesprávnymi 
prostriedkami atď.). 

 Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo komponentov počas 
používania (napr. batérie atď.). 

 Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné a iné žiarenie alebo 
elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie predmetov, prepätie v sieti, 
elektrostatický výboj (vrátane blesku), chybné napájacie alebo vstupné napätie a 
nesprávna polarita tohto napätia, chemické procesy, napr. použité napájacie zdroje atď. 

 Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie s cieľom zmeniť 
alebo rozšíriť vlastnosti výrobku oproti zakúpenému dizajnu alebo použiť neoriginálne 
diely. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ 
 

Toto zariadenie spĺňa základné požiadavky a ďalšie príslušné ustanovenia smerníc EÚ. 

 

 

 

OEEZ 
 

Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domový odpad v súlade so smernicou EÚ o 
odpade z elektrických a elektronických zariadení (OEEZ – 2012/19/EU). Namiesto toho sa 
musí vrátiť na miesto nákupu alebo odovzdať na verejnom zbernom mieste recyklovateľného 
odpadu. Zabezpečením správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete predísť možným 
negatívnym dôsledkom na životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by inak mohli byť 
spôsobené nesprávnou likvidáciou odpadu z tohto výrobku. Ďalšie informácie získate na 
miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom mieste. Nesprávna likvidácia tohto druhu 
odpadu môže mať za následok pokuty v súlade s vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, az első használat előtt figyelmesen 
olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a használati útmutatót a későbbi 
használatra. Fordítson különös figyelmet a biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése 
vagy észrevétele van a készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélvonalhoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7, www.alza.cz 

 

Telepítés 
 

 

Először is, illessze össze a kormánykerék anya gyorskioldó fején lévő hat acélgolyós 
csapágyat a talp gyorskioldó apa fején lévő hat horonnyal. 

Ezután nyomja meg a gyorskioldót a kerék irányába. A gyorskioldó automatikusan visszatér a 
pozícióba és rögzül. Ha nem, akkor próbálja meg kissé elforgatni a kereket, vagy vegye ki, és 
próbálja meg újra. 

Ha el kell távolítani a kormánykereket, nyomja meg a fekete részt mindkét kezével, és húzza 
ki a kormányt egyszerre. 
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Kormánykerék konfiguráció 
 

A GS V2P kormánykereket gyorsan és egyszerűen beállíthatja a MOZA Pit House szoftverben. 

 Kuplung lapát üzemmód: Három munkamód: szintetikus tengely, független 
tengely vagy független gombok. 

 Kuplung kapcsolási pont: A kettős tengelykapcsoló kapcsolási pont beállítása 
szintetikus váltási módban, az alapértelmezett érték 50%, a beállítási tartomány 
5~95% között van. 

 Joystick üzemmód: Beállítható nyomógombként vagy keresztbillentyűként. 
 A fordulatszám-jelző kapcsolási módok: fordulatszám, kikapcsolva és állandó. 
 Jelző kijelző mód: A részletes magyarázat akkor jelenik meg, amikor az egérrel az 

opció fölé mozgatja az egeret. 
 A fordulatszám-jelző beállítása: A sebesség és a váltásjelző lámpa közötti 

időzítési kapcsolatnak megfelelően a rendszer a következő típusokra oszlik: Speciális 
típus, Standard típus, Limit típus és Egyéni mód. 

 Fényerő beállítása: A váltásjelző fényerejének beállítása. 
 Gombszínek testreszabása: A gombok színeinek testreszabása meghatározott 

gombkombinációk segítségével. Részletes utasításokat a mellékelt gombkombinációs 
útmutatóban talál. 

 Gombkombinációk: Kattintson a kormánykerék oldal jobb felső sarkában található 
gombkombináció fülre a gombok beviteli számainak és a programozási beviteli 
kombinációk listájának megjelenítéséhez. 

 A kijelző színének beállítása: A szín megváltoztatásához húzza a kívánt 
színblokkot a kijelzőre. 

 Váltótárcsa kalibrálása: Ha rendellenességeket észlel a váltótárcsán, kattintson ide 
a kalibráláshoz. 

Lépjen be a hibakeresési módba a kombinált gombok megnyomásával, beállíthatja a világító 
gomb színét, a konkrét művelet a következő. Nyomja meg és tartsa lenyomva a bal és jobb 
oldali hüvelykujjas gombokat (BB és ERS) egyszerre, amíg a váltójelző villog, majd lépjen be 
a gombok beállítási módjába. Minden egyes gombnyomással színt lehet váltani, és összesen 
kilenc szín áll rendelkezésre. 

Nyomja meg és tartsa lenyomva a jobb kettős tengelykapcsoló lapátot a jobb kezével, és 
ezzel egyidejűleg mozgassa a bal univerzális joystickot balra és jobbra, gyorsan 
átkapcsolhatja a képernyő UI felületét. 
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Gomb kombinációs funkciók 
 

Használja a gombkombinációkat a maximális kormányszög beállításához, a joystick 
üzemmódok váltásához, a műszerfal felhasználói felületének konfigurálásához, az 
alapparaméterek beállításához és még sok máshoz. Részletes utasításokat a MOZA Pit House 
alkalmazás Kormánykerék-beállítások oldalán talál. 

 

 

Rövidítési táblázat 
 

FL Automatikus villogó fény WIP Ablaktörlő 

BOX Box stop R Lükverc 

S1 Egyéni gomb 1 N Semleges 

S2 Egyedi gomb 2 E-fék Motorfék beállítása 

PL Sebességkorlátozás aktiválása / 
deaktiválása a gödörben 

TURBO Turbónyomás-szabályozás 

TR Csapatrádió TC Kipörgésgátló beállítása 

BB Fékelőfeszítés beállítása ABS Blokkolásgátló beállítása 

ERS Energia-visszanyerési rendszer DIFF Differenciál beállítása 

P Park felszerelés   
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Paraméterek 
 

Markolat anyaga Alcantara Olaszországból 

Keret anyaga Szénszálas 

Panel anyaga Szénszálas 

Fülek anyaga 3 mm vastag szénszálas anyag 

Méret 12 hüvelyk (300mm) 

Mágneses lapát 2 

Dupla tengelykapcsoló lapátok 2 

Mechanikus billentyűk 10 (megvilágítható, 9 színben) 

Első gombok 5 

Hüvelykujjas gombok 2 

Univerzális joystick 2 

Kiemelt LED RGB fénygyöngyök 10× 

LED színe 7 szín a testreszabáshoz 

Intelligens telemetria Igen 

A világítás beállítása Igen 

Gyorskioldó Igen (D1) 

Tápellátási módszer Vezeték nélküli 

Jelátviteli módszer Vezeték nélküli 

Mágneses lapát érzékelő Érintésmentes csarnokérzékelő 

Mágneses lapát üzemmód Kettős tengelykapcsoló / egy 
tengelykapcsoló / kapcsoló 
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Jótállási feltételek 
 

Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia vonatkozik. Ha a 
garanciaidő alatt javításra vagy egyéb szolgáltatásra van szüksége, forduljon közvetlenül a 
termék eladójához, a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot kell 
bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, amelyek miatt 
az igényelt követelés nem ismerhető el: 

 A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, vagy a termék 
karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére vonatkozó utasítások be nem tartása. 

 A termék természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása vagy a vevő hibájából 
bekövetkezett mechanikai sérülése (pl. szállítás, nem megfelelő eszközökkel történő 
tisztítás stb. során). 

 A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és öregedése a használat 
során (pl. akkumulátorok stb.). 

 Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb sugárzás vagy 
elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak behatolása, hálózati túlfeszültség, 
elektrosztatikus kisülési feszültség (beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti 
feszültség és e feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például használt 
tápegységek stb. 

 Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése érdekében a megvásárolt 
konstrukcióhoz képest módosításokat, átalakításokat, változtatásokat végzett a 
konstrukción vagy adaptációt végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
 

Ez a berendezés megfelel az alapvető követelményeknek és az uniós irányelvek egyéb 
vonatkozó rendelkezéseinek. 

 

 

 

WEEE 
 

Ez a termék nem ártalmatlanítható normál háztartási hulladékként az elektromos és 
elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós irányelvvel (WEEE - 2012/19 / EU) 
összhangban. Ehelyett vissza kell juttatni a vásárlás helyére, vagy át kell adni az 
újrahasznosítható hulladékok nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék 
megfelelő ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 
gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a termék nem 
megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért forduljon a helyi hatósághoz 
vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen típusú hulladék nem megfelelő ártalmatlanítása 
a nemzeti előírásoknak megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Bitte lesen Sie die folgenden Anweisungen vor 
dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum 
späteren Nachschlagen auf. Beachten Sie insbesondere die Sicherheitshinweise. Wenn Sie 
Fragen oder Kommentare zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an den Kundenservice. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, www.alza.cz 

 

Einrichtung 
 

 

Bringen Sie zunächst die sechs Stahlkugellager am weiblichen Schnellverschlusskopf des 
Lenkrads mit den sechs Rillen am männlichen Schnellverschlusskopf der Basis in 
Übereinstimmung. 

Drücken Sie dann den Schnellspanner in die Richtung des Rades. Der Schnellspanner kehrt 
automatisch in die Position zurück und rastet ein. Wenn dies nicht der Fall ist, können Sie 
versuchen, das Rad leicht zu drehen oder es zu entfernen und erneut zu versuchen. 

Wenn Sie das Lenkrad abnehmen müssen, drücken Sie mit beiden Händen auf den 
schwarzen Teil und ziehen Sie das Lenkrad gleichzeitig heraus. 

  

http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Konfiguration des Lenkrads 
 

Sie können das GS V2P-Lenkrad schnell und einfach in der MOZA Pit House-Software 
einrichten. 

● Kupplungspaddel-Modus: Drei Arbeitsmodi sind synthetische Achse, unabhängige 
Achse oder unabhängige Tasten. 

● Kupplungspunkt: Stellen Sie den Kupplungspunkt der Doppelkupplung im 
synthetischen Schaltmodus ein. Die Standardeinstellung ist 50%, der Einstellbereich 
liegt zwischen 5~95%. 

● Joystick-Modus: Kann als Drucktasten oder Kreuztasten eingestellt werden. 
● Schalter für die Drehzahlanzeige: Drei Modi stehen zur Auswahl - RPM, Aus und 

Konstant. 
● Anzeigemodus des Indikators: Es wird zwischen Modus 1 und Modus 2 

unterschieden, und eine ausführliche Erklärung wird angezeigt, wenn der Mauszeiger 
über die Option bewegt wird. 

● Einstellung der Drehzahlanzeige: Je nach dem zeitlichen Verhältnis zwischen der 
Geschwindigkeit und der Schaltanzeige wird sie in den erweiterten Typ, den 
Standardtyp, den Grenzwerttyp und den benutzerdefinierten Modus unterteilt. 

● Helligkeit einstellen: Stellen Sie die Helligkeit der Umschaltanzeige ein. 
● Anpassen der Tastenfarben: Passen Sie die Tastenfarben durch bestimmte 

Tastenkombinationen an. Detaillierte Anweisungen finden Sie in der mitgelieferten 
Anleitung für Tastenkombinationen. 

● Tastenkombinationen: Klicken Sie auf die Registerkarte "Tastenkombinationen" in 
der oberen rechten Ecke der Lenkradseite, um eine Liste der 
Tasteneingangsnummern und der Kombinationen für die Programmierung der 
Eingaben anzuzeigen. 

● Anpassung der Indikatorfarbe: Ziehen Sie den gewünschten Farbblock auf den 
Indikator, um die Farbe zu ändern. 

● Schaltwippen-Kalibrierung: Wenn Sie Anomalien an der Schaltwippe feststellen, 
klicken Sie hier, um sie zu kalibrieren. 

Rufen Sie den Debugging-Modus auf, indem Sie die Kombitasten drücken. Sie können die 
Farbe der beleuchteten Taste wie folgt einstellen. Halten Sie die Daumenknöpfe (BB und 
ERS) auf der linken und rechten Seite gleichzeitig gedrückt, bis die Schaltanzeige blinkt, und 
rufen Sie dann den Tasteneinstellungsmodus auf. Mit jedem Tastendruck können Sie die 
Farbe wechseln, insgesamt gibt es neun Farben. 

Drücken und halten Sie das rechte Doppelkupplungspaddel mit der rechten Hand, und 
bewegen Sie gleichzeitig den linken Universal-Joystick nach links und rechts, können Sie 
schnell den Bildschirm UI-Schnittstelle zu wechseln. 
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Tasten-Kombinationsfunktionen 
 

Verwenden Sie Tastenkombinationen, um den maximalen Lenkwinkel einzustellen, die 
Joystick-Modi zu wechseln, die Benutzeroberfläche des Dashboards zu konfigurieren, 
Basisparameter einzustellen und vieles mehr. Detaillierte Anweisungen finden Sie auf der 
Seite Lenkradeinstellungen der MOZA Pit House App. 

 

 

Tabelle der Abkürzungen 
 

FL Automatisches Blinklicht WIP Wischer 

BO
X 

Boxenstopp R Rückwärtsgang 

S1 Benutzerdefinierte Taste 1 N Neutral 

S2 Benutzerdefinierte Taste 2 E-
brake 

Einstellung der Motorbremse 

PL Geschwindigkeitsbegrenzung in der 
Grube aktivieren/deaktivieren 

TURBO Turbo-Druckregelung 

TR Team Radio TC Einstellung der 
Traktionskontrolle 

BB Einstellung der Bremsenvorspannung ABS Einstellung des 
Antiblockiersystems 

ERS Verordnung über die 
Energierückgewinnung 

DIFF Einstellung des Differentials 

P Parkausrüstung   
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Parameter 
 

Material des Griffs Alcantara aus Italien 

Material des Rahmens Geschmiedete Kohlefaser 

Material der Platte Geschmiedete Kohlefaser 

Material des Paddels 3 mm dicke geschmiedete Kohlefaser 

Größe 12 Zoll (300 mm) 

Magnetisches Paddel 2 

Doppelkupplungs-Paddles 2 

Mechanische Tasten 10 (kann beleuchtet werden, 9 Farben) 

Vordere Knöpfe 5 

Daumenknöpfe 2 

Universal-Joystick 2 

Hervorgehobene LED-RGB-Lichtperlen 10× 

LED-Farbe 7 Farben zur individuellen Gestaltung 

Intelligente Telemetrie Ja 

Einstellung der Beleuchtung Ja 

Schnelle Freigabe Ja (D1) 

Methode der Energieversorgung Drahtlos 

Verfahren zur Signalübertragung Drahtlos 

Magnetisches Paddel - Sensor Berührungsloser Hall-Sensor 

Magnetisches Paddel - Modus Doppelkupplung / Einzelkupplung / Schalter 
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Garantiebedingungen 
 

Auf ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza gekauft wurde, wird eine Garantie von 
2 Jahren gewährt. Wenn Sie während der Garantiezeit eine Reparatur oder andere 
Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt an den Produktverkäufer. Sie müssen 
den Originalkaufbeleg mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch zu den Garantiebedingungen, für die der geltend gemachte 
Anspruch nicht anerkannt werden kann, gelten: 

● Verwendung des Produkts für einen anderen Zweck als den, für den das Produkt 
bestimmt ist, oder Nichtbeachtung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und Service 
des Produkts. 

● Beschädigung des Produkts durch Naturkatastrophe, Eingriff einer unbefugten Person 
oder mechanisch durch Verschulden des Käufers (z. B. beim Transport, Reinigung mit 
unsachgemäßen Mitteln usw.). 

● Natürlicher Verschleiß und Alterung von Verbrauchsmaterialien oder Komponenten 
während des Gebrauchs (wie Batterien usw.). 

● Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie Sonnenlicht und anderen 
Strahlungen oder elektromagnetischen Feldern, Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen 
von Gegenständen, Netzüberspannung, elektrostatische Entladungsspannung 
(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Versorgungs- oder Eingangsspannung und falsche 
Polarität dieser Spannung, chemische Prozesse wie verwendet Netzteile usw. 

● Wenn jemand Änderungen, Modifikationen, Konstruktionsänderungen oder Anpassungen 
vorgenommen hat, um die Funktionen des Produkts gegenüber der gekauften 
Konstruktion zu ändern oder zu erweitern oder nicht originale Komponenten zu 
verwenden. 
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EU-Konformitätserklärung 
 

Dieses Gerät entspricht den grundlegenden Anforderungen und anderen relevanten 
Bestimmungen der EU-Richtlinien. 

 

 

 

WEEE 
 

Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über Elektro- und Elektronik-Altgeräte (WEEE - 
2012/19 / EU) nicht über den normalen Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es an 
den Ort des Kaufs zurückgebracht oder bei einer öffentlichen Sammelstelle für 
wiederverwertbare Abfälle abgegeben werden. Indem Sie sicherstellen, dass dieses Produkt 
ordnungsgemäß entsorgt wird, tragen Sie dazu bei, mögliche negative Folgen für die Umwelt 
und die menschliche Gesundheit zu vermeiden, die andernfalls durch eine unsachgemäße 
Abfallbehandlung dieses Produkts verursacht werden könnten. Wenden Sie sich an Ihre 
örtliche Behörde oder an die nächstgelegene Sammelstelle, um weitere Informationen zu 
erhalten. Die unsachgemäße Entsorgung dieser Art von Abfall kann gemäß den nationalen 
Vorschriften zu Geldstrafen führen. 
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